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Tentti 7.3.2011

Koeaika on nelji tuntia.

1. Maarité tarkasti perustellen sup 4 ja inf A, kun

A:{2—%|neN\{0}}.

2. Olkoot d, : R? x R? — R,
di(z,y) = |21 — y1| + |72 — ¥2| kaikilla z, y € R?,
jady:R2x R2 5 R,
da(z,y) = max{|z) — 1|, |T2 — yo|} kaikilla =,y € R?,
metriikoita joukossa R?. Piirrs joukko
B4 {(1,0),1) N Bay((1,1), 1),

missé alaindeksit d; ja do kertovat, mitd metriikkaa kdyttden pallot on
maédritelty.

3. Médérits tarkasti perustellen joukon A = [0,00[xR \ {(0,0)} C R?
reuna.

4. a) Mé&érittele Cauchy-jono.
b) Oletetaan, ettd (Tn)nen On jono joukossa R™ ja ettd limp o0 Zn, = 2.
Olkoon a € R. Osoita, ettd lim,_ . az, = az.

5. Olkoot f : R® — R* kuvaus, A C R" ja a € A joukon A sisipiste.
Osoita, ettd jos f : A — R* on jatkuva pisteesss a, niin f : R® — R*
on jatkuva pisteessi a.

Tehtdava L on lisdtehtivi, jonka ratkaisusta voit saada korkeintaan 6
lisépistetta.

L. Joukko A C R" on yhteniinen, jos ei ole olemassa sellaisia avoimia
joukkoja UV C R ettt UNV =9, UNA# 0, VNA#Dia
A=({UnNnA)uU(VnNA). Anna esimerkki joukosta A C R?, joka ei ole
yhtendinen. Osoita, ettd jos A C R™ on yhteniinen ja f : R® — R* on
jatkuva, niin f(A) on yhteniinen.



